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Příměstské tábory léto 2024 

 

O prázdninách roku 2024 se v Albrechticích nad Vltavou uskutečnil příměstský tábor, který 

nabídl dětem tři různá a atraktivní témata: Survivor, Detektivka a Mladý badatel. Všechna 

témata měla za cíl nejen zabavit, ale také podnítit kreativitu, rozvoj dovedností a spolupráci 

mezi dětmi. 

 

Survivor se zaměřil hlavně na týmové hry a výzvy. Děti se učily fungovat jako jeden tým, 

společně překonávaly různé překážky a závodily v soutěžích, kde musely spolupracovat a 

strategicky plánovat. 

 

Cílem bylo posílit schopnost dětí pracovat ve skupině, rozvíjet komunikační dovednosti a 

vzájemnou podporu v náročných úkolech. 

 

Mladý badatel byl oblíbený nejen pro vědecké objevování, ale také pro kreativní tvoření a 

pohybové aktivity. Děti měly možnost tvořit vlastní krmítka pro ptáky, učily se o přírodě a 

životním prostředí, ale zároveň se podívaly i do hlubin vesmíru a vytvářely své vlastní 

planety. Tato část tábora se zaměřila hodně na tvořivost a ruční práce, ale nechyběly ani 

sportovní aktivity a pohybové hry, které dětem umožnily pořádně se vyřádit a zároveň se 

dozvědět něco nového. 

 

Detektivka vtáhla děti do napínavého světa pátrání po stopách a řešení záhad. Děti se učily 
rozpoznávat detaily, vytvářet profily „pachatelů“ a rozvíjely svou paměť při popisu postav a 

řešení složitých případů. Program je vedl k tomu, aby zapojily logické myšlení, soustředění a 

paměť. 

 

Všechna tři témata tábora nabídly dětem pestré zážitky, kombinaci zábavy, tvořivých činností 

a pohybu. Tábor v Albrechticích nad Vltavou se tak stal místem, kde se děti nejen bavily, ale 

také se učily a rozvíjely v přátelské a podpůrné atmosféře. Získaly nové dovednosti, zážitky a 

vytvořily si přátelství, která jim zůstávají i po skončení tábora. 

 

Karin Báčková, vedoucí tábora 

 

První den ve škole 

 

První školní den byl pro prvňáčky i jejich rodiče významnou událostí. Všichni přišli 

slavnostně oblečeni, děti poprvé zasedly do lavic. Po přivítání paní učitelkou každý žák 

obdržel dáreček a rodiče si pořídili první společnou fotografii svého prvňáčka s paní 

učitelkou. Pak se děti i s rodiči přesunuly na obecní úřad, kde na ně čekalo překvapení. Pan 

starosta zde prvňáčky slavnostně pasoval. A nejen je, ale i žáky šestého ročníku, kteří tímto 

dnem vstoupili na druhý stupeň. Všichni žáci, malí i ti velcí, dostali dárky a sladké pohoštění. 
Přejeme jim mnoho studijních úspěchů a ať se jim na naší škole líbí! 

 

Za první třídu Mgr. Iva Šímová a za 6. třídu Mgr. Zdeňka Pirglová 

 



Novinky ZŠ a MŠ Albrechtice nad Vltavou 

S novým školním rokem přicházíme se dvěma novinkami. Naše školní jídelna využívá 

aplikaci strava.cz, díky níž lze stravu zrušit či objednat. Druhou změnou je, že žáci ZŠ 

nemusí nosit hotovost do školy, platby lze provést elektronicky. Věřím, že tyto novinky 

přispějí k většímu komfortu dětí i rodičů. 

Mgr. Svatava Fišerová – ředitelka školy 

 

Adaptační kurz na Nové Louce 

 

Ve třetím zářijovém týdnu se konal adaptační kurz pro žáky 1.,2. a 3.třídy. Jeho cílem bylo, 

aby se žáci, paní učitelky, paní vychovatelka a paní asistentka mezi sebou lépe poznali a 

utužili kolektiv. 

Adaptační kurz byl naplněn kreativními aktivitami, poznáváním přírody, plněním úkolů v 

lese nebo třeba tvořením z přírodních materiálů. Nesměly chybět ani pohybové aktivity a po 

setmění oblíbená stezka odvahy. Pobyt byl ukončen velkým táborákem, při nímž si všichni 

opekli buřty, zazpívali písně a zatančili. 

Velké poděkování patří celému kolektivu na Nové Louce a také obecnímu úřadu za odvoz 

batožin a kufříků. Věříme, že jsme žákům pomohli k úspěšnému začátku v novém školním 

roce. 

 

Mgr. Iva Šímová, třídní učitelka 1. třídy 

 

Zprávy z naší školky 

Tak a je to tu, konec prázdnin! Máme tu druhý zářijový den a škola a školka opět ožila. 

Kromě toho známého příjemného dětského štěbetání naše škola mimo jiné oblékla nový 

kabát. Touto cestou bychom rádi poděkovali obci Albrechtice nad Vltavou za výmalbu celé 

budovy 1. stupně včetně kanceláře, sborovny a celé mateřské školy. Dále bychom chtěli 

poděkovat za opravu pískoviště na naší školní zahradě. Dětem se velice líbí a jistě ho využijí 

ve vší parádě. V neposlední řadě bychom chtěli také poděkovat panu Havlíčkovi za 

poskytnutí nové tiskárny do prostor mateřské školy a panu Bláhovi spolu s panem Králem za 

instalaci klimatizace do jedné z našich tříd. Velice si vážíme naší spolupráce a vaší ochoty, 

děkujeme! 

 

Měsíc září jsme zahájili velmi vydařeně. Přišlo nám hodně nových a statečných dětiček, 

které se adaptovaly během prvního týdne. Nové děti jsou šikovné a snaživé. Starší děti se 

aktivně chopily role seznamovatelů. 

10. září ve školce probíhaly třídní schůzky, kde jsme rodičům předali potřebné informace. 

Další dny po zbytek měsíce byly zejména seznamovací s prostorami školy, personálem, 

kamarády a také blízkým okolím školy. Ve třídách jsme se zaměřili na poznávání režimu, 

hraček, přechodů na jídlo a na pobyt venku, na paní učitelky a stmelování celé třídy. Na závěr 

bychom chtěli poděkovat také rodičům za spolupráci, ochotu, trpělivost a pozitivní naladění. 

Tak hurá do dalšího měsíce pravou nohou vpřed. 

Bc. Patricie Bílahorková 



Školáci jeli do ZOO 

V pondělí 23. září jsme se vydali na výlet autobusem do ZOO Hluboká nad Vltavou. U 

zvířátek jsme hledali zajímavosti a vyplňovali pracovní listy. Nejvíc nás zaujala prchající 

opice a také krmení koz. Počasí se vydařilo a výlet jsme si moc užili.  

Žáci 4. a 5. ročníku 

 

Jsme na sociálních sítích 

Na Facebookové stránce s názvem ZŠ a MŠ Albrechtice nad Vltavou najdete aktuality, 

fotografie z projektových dnů, exkurzí, třídních a školních akcí. Vkládat budeme fotografie 

nejen s žáky základní školy, ale i fotografie pořízené v mateřské škole. Najděte si nás 🙂 

Ing. Magda Komrsková 

 

Svatováclavský projektový den 

První říjnový den jsme si na naší škole připomněli patrona české země, svatého Václava. Této 

osobnosti jsme věnovali celý projektový den. Žáci se pohybovali mezi jednotlivými 

stanovišti, která se, každé jiným způsobem, týkala Václavova života a smrti.  

Žáci si vyzkoušeli dramatizaci svatováclavské legendy, tvořili společně komiks Nejslavnější 

bratrovražda v české historii, hráli únikovou hru, odhadovali a ověřovali četnost jména 

Václav, pekli jablečný štrůdl nebo tvořili sochu z kamene. 

Různě zaměřené projektové dny organizujeme na naší škole alespoň jednou za měsíc. Jsou 

velmi oblíbené, protože žáci si mohou vybírat z nabízených aktivit ty, které je nejvíce lákají. 

Mgr. Lenka Grzyb 

 
Podzimní projektový den v přírodě 

     Podzim je kouzelné období plné barev a vůní, které přímo vybízí k venkovním 

aktivitám.  V úterý 2. října se naše škola rozhodla pro žáky 1., 2. a 3. třídy uspořádat 

projektový den zaměřený na objevování přírodních krás podzimu, zejména stromů, listů a 

hub. Tento den byl nejen příležitostí k dobrodružství, ale také k učení se a k prohlubování 

vztahu k přírodě. 

Během procházky po lese jsme se zaměřili na poznávání různých druhů stromů podle tvarů 

listů, kůry a plodů.  Počasí nám přálo, byl nádherný a slunečný podzimní den. V lese jsme 

našli také hromadu hub. Děti se učily, jak správně houby sbírat, jak rozeznat jedlé od 

jedovatých a jaký význam mají houby v přírodě. 

 Listy, větvičky, mech, šišky, kůru a další přírodní materiál jsme využili také k výtvarnému 

tvoření. Každá třída vytvořila z nasbíraných přírodnin svůj strom. Tato umělecká díla, která 

nám zdobí školní chodbu, nám připomínají příjemně strávené podzimní dopoledne.  

 

                                                                                                       Mgr. Edita Jindřichová 



 

Šesťáci strávili noc ve škole 

Žáci šestého ročníku měli šanci zažít školu jinak, než jsou zvyklí. Koncem září strávili ve 

škole společně noc.  

Po odpolední výuce jsme zůstali ve škole a připravili jsme si spaní.  Pak jsme vyrazili lesem k 

rekreačnímu středisku na Nové Louce, abychom navštívili žáky prvního stupně naší školy, 

kteří tu byli na adaptačním pobytu. Tak jsme příjemně strávili odpoledne. Po návratu do 

školy jsme si připravili tousty k večeři a k snídani jsme si upekli jablečný štrůdl. Společně 

jsme se podívali na film Kytice a pak už jsme spokojeně usnuli. Přespávačka se nám líbila a 

rádi si ji někdy zopakujeme. 

Sabina Vlčková 

 

Poděkování obecnímu úřadu za videotelefony 

Se začátkem školního roku se otevřelo druhé oddělení ranní družiny a bylo potřeba zajistit 

také bezpečnost našich dětí. Tímto bychom chtěli poděkovat obecnímu úřadu Albrechtice nad 

Vltavou za poskytnutí finančních prostředků na zřízení nových videotelefonů nejen do 

družiny, ale také kanceláře a třídy Levandulek v mateřské školce. Teď už máme přehled 

úplně o všem.       

Mgr. Tereza Kolářová 

 


